
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 15-08/2017 И НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ
И ВРЕМЕНИ ЕГО РАССМОТРЕНИЯ

24 мая 2017 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению
дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

председатель Комиссии:
<…>– заместитель руководителя-
начальник отдела контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией;

члены Комиссии:

 

 

 

 

<…>– ведущий специалист-эксперт отдела
контроля за рекламой и
недобросовестной конкуренцией;

<…>– специалист-эксперт отдела контроля
за рекламой и недобросовестной
конкуренцией,

рассмотрев дело № 15-08/2017, возбужденное по факту размещения в городе
Миассе Челябинской области на дорожных ограждениях рекламы
финансовых услуг без указания наименования лица, осуществляющего
финансовую деятельность с признаками нарушения требований части 3
статьи 19, части 1 статьи 28 Закона о рекламе Федерального Закона № 38-
ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛА:

Согласно пункту 30 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508 (далее – Правила) рассмотрение
дела в отсутствие сторон возможно лишь в случаях, если имеются данные об
их своевременном извещении о месте и времени рассмотрения дела и если
от них не поступило мотивированное ходатайство об отложении
рассмотрения дела или указанное ходатайство не удовлетворено
антимонопольным органом.

В адрес ООО «Ломбард № 1» было направлено Определение о возбуждении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе № 15-08/2017 (исх. № 4184/08 от 14.04.2017), в соответствии с которым
указанным лицам надлежало в срок до 17 мая 2017 года направить
запрашиваемые документы и сведения и явиться 24 мая 2017 года в 14 часов
00 минут в Челябинское УФАС России для рассмотрения дела № 15-08/2017.



В назначенное время ООО «Ломбард № 1» на рассмотрение дела в
Челябинское УФАС России законного представителя либо представителя по
доверенности не направило, запрашиваемые документы и сведения не
представило, ходатайств о рассмотрении дела в отсутствии не заявляло, у
Челябинского УФАС России информация о надлежащем уведомлении
указанного лица отсутствует.

С учетом отсутствия у Челябинского УФАС России сведений о надлежащем
уведомлении ООО «Ломбард № 1», и в соответствии с пунктом 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 15-08/2017.
2. Назначить дело № 15-08/2017 к рассмотрению на 07 июля 2017 года в 11

часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 320.

3.ООО «Ломбард № 1» представить в Челябинское УФАС России в срок до 17
мая 2017 года:

3.1. Договор на изготовление и размещение рекламы со сведениями: «Деньги
под залог 8-902-869-49-49» со всеми изменениями, приложениями и
дополнительными соглашениями.

3.2. Адресную программу размещения рекламы со сведениями: «Деньги под
залог 8-902-869-49-49».

3.3. Согласованный макет рекламы.

3.4. Акт приема-передачи выполненных работ.

3.5. Письменные объяснения по факту размещения в городе Миассе по
адресам: пересечение ул. Жуковского и пр. Октября г. Миасс; пересечение
Тургоякского шоссе и ул. Объездная дорога г. Миасс; пересечение ул.
Победы и ул. Романенко г. Миасс при условии, что:

часть 3 статьи 19 Закона о рекламе содержит запрет распространения
рекламы на любом приспособлении, предназначенном для регулирования
дорожного движения;

в силу части 1 статьи 28 Закона о рекламе реклама финансовых услуг и
финансовой деятельности должна содержать наименование или имя лица,
оказывающего эти услуги или осуществляющего данную деятельность (для
юридического лица - наименование, для индивидуального предпринимателя -
фамилию, имя и (если имеется) отчество);

3.6. Письменные сведения о том, размещается ли реклама со сведениями:
Деньги под залог 8-902-869-49-49» в г. Миассе по состоянию на дату получения
настоящего определения, с приложением подтверждающих документов
(фотоматериалы, акты осмотра, документы, подтверждающие демонтаж
рекламного баннера и т.д.);

3.7. Иные сведения имеющие отношение к рассматриваемому делу.



В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить
письменные объяснения о причинах их отсутствия.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе представителей
вышеуказанных лиц их полномочия представителя должны быть оформлены
доверенностью на право представления лица в антимонопольном органе.

Доводим до вашего сведения, что непредставление в Федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных законодательством о рекламе, а равно представление
таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде,
либо представление недостоверных сведений (информации), влечет
наложение административного штрафа в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


